

2014年11月号特集Ⅱ「総合医療事務試験」正誤

11月号の「総合医療事務試験」につきまして、下記のとおり、問題と解説を訂正いたします。

● p.37, 134 の「1. 医事業務に関する知識」(2) の問題・解説

地域包括ケア入院医療管理料における病棟看護職員の人数を求める問題でしたが、地域包括ケア入院医療管理料は病室単位で届出するため、問題の設定自体に誤りがございました。以下のように訂正いたします。

- ①「地域包括ケア入院医療管理料」を「地域包括ケア病棟入院料」に訂正。
- ② 60床の病棟は、34床と26床にフロアが分かれており、26床を地域包括ケア病棟入院料算定病棟に転換。
- ③病棟看護職員の計算について、「1日8時間勤務3交代制」という設定を追加。

上記を踏まえて、以下のように問題を訂正させていただきます(波下線・太字部分を変更)。

- (2) 上記解説文中、下線部の「職員配置」について、7対1一般病棟入院基本料を算定している60床の病棟のうち、フロアが別になっている26床を地域包括ケア [a] の施設基準で届出する場合、病棟全体の看護職員は何名減らすことができるか。その値を整数で答えなさい (1日8時間勤務の3交代制、看護師・准看護師の別は考えないものとする)。

また、それに伴い、解説の「地域包括ケア入院医療管理料」も「地域包括ケア病棟入院料」に訂正いたします。

● p.130, 131 の「4. レセプト算定・点検問題」の解説

p.130 右段の「③手術手技(輸血・手術)休日加算の算定誤り」の解説に下記を追加いたします(波下線・太字部分)……であれば、届出の必要はない。また、輸血については手術の「通則」に基づき、時間外等加算は算定できない。上記に伴い、レセプトの輸血点数・手術麻酔の合計点数・全体の合計点数を訂正いたします。

〔点数欄〕

〔摘要欄〕

⑤0手術麻酔	1回	23,789	⑤0	* 保存血液輸血(200mLごとに)1回目 200mL 保存血液輸血(200mLごとに)2回目以降 360mL 休日加算2-(5日)
合計点数欄		<u>51,695</u>		<u>1,150</u> × 1

—以上、謹んでお詫びし訂正いたします。